

मकवानपुरबाट प्रकाशित लोकप्रिय 'क' वर्गको पत्रिका



साझापुरा

राष्ट्रिय दैनिक

www.sajhakanews.com

चट्याङ लागेर एक किशोरीको मृत्यु

काठमाडौं, २ जेठ/चट्याङ लागेर काठमाडौंको रोही गाउँपालिकामा एकजनाको मृत्यु भएको छ। सोमबार हावाहुरीसहितको आर्षी वर्षसँगै चट्याङ परेको थियो। जिल्ला प्रहरी कार्यालय काठमाडौंको प्रहरी हरि शक्तिबहाका अनुसार रोही गाउँपालिका ९ की १७ वर्षीय सारणी सुनेलीको मृत्यु भएको बताए।



छ। यही विरोधकोचोट नेस्मनी जाने सडकको विरोधको कुनासिरी सडकबाट सडकमा बाढीले रोही ल्याउँदा सडक जोडिनुपर्ने भएको छ।
-साम्बा: माझरी

इन्द्रसरोवर र भीमफेदीमा एमाले, कैलाश अध्यक्षमा कांग्रेस विजयी

साझापुरा संवाददाता

हेटौंडा, २ जेठ/स्थानीय तह निर्वाचन-२०७९ अन्तर्गत बैशाख २० गते शुक्रबार सम्पन्न मतदानको मतगणना जारी छ। समाचार तयार पार्दासम्म मकवानपुरको १० स्थानीय तहमध्ये ३ वटा स्थानीय तहको अन्तिम मतपरिणाम सार्वजनिक भइसकेको छ। मकवानपुरको भीमफेदी गाउँपालिका, कैलाश गाउँपालिका र इन्द्रसरोवर गाउँपालिकाको अन्तिम मतपरिणाम आएको हो। जसअनुसार भीमफेदीको अध्यक्षमा एमाले र उपाध्यक्षमा गठबन्धनबाट कांग्रेस उम्मेदवार, इन्द्रसरोवरको दुबै पदमा एमाले उम्मेदवार र कैलाश गाउँपालिकाको अध्यक्षमा गठबन्धनको तर्फबाट कांग्रेस उम्मेदवार र उपाध्यक्षमा माओवादी उम्मेदवार विजयी भएका हुन्। कैलाश गाउँपालिकाको अध्यक्षमा गठबन्धनबाट कांग्रेसका उम्मेदवार लोकबहादुर मुक्तान चारखार ८९७ मतसहित निर्वाचित भएका छन्। उनका प्रतिस्पर्धी नेकपा एमालेका उम्मेदवार नरेन्द्रनाथ रिजालले ४ हजार ९३ मत पाएका छन्। यसैगरी, उपाध्यक्षमा गठबन्धनबाट नेकपा माओवादीका बालकृष्ण मल्ल ठकुरी चारखार ८८८ मतसहित निर्वाचित भएका छन्। उनका प्रतिस्पर्धी सुकुमारा थिङले ३ हजार ९ सय ३७ मत ल्याएका छन्। २०७५ सालको निर्वाचनमा



एमालेबाट कैलाश गाउँपालिकाको उपाध्यक्षमा निर्वाचित भएकी उनी यो निर्वाचनमा भने पराजित भएकी हुन्। त्यसैगरी मकवानपुरको इन्द्रसरोवर गाउँपालिकाको अध्यक्षमा नेकपा एमालेका उम्मेदवार देवकृष्ण पुडासैनी शर्मा विजयी भएका छन्। एमालेका पुडासैनीले ३ हजार ७ सय २२ मत ल्याउँदै गाउँपालिकाको अध्यक्षमा निर्वाचित भएका हुन्। उनका प्रतिस्पर्धी नेपाली कांग्रेसका विरबल्लु सामले ३ हजार ४ सय ७२ मत ल्याए। उपाध्यक्षमा पनि एमालेको उम्मेदवार उमाकुमारी लामा विजयी भएकी छन्। उनले ३ हजार ७२५ मत ल्याउँदै उपाध्यक्षमा निर्वाचित भएकी हुन्। उनको प्रतिस्पर्धी निर्मला रुवाले ३ हजार ६४६ मत ल्याइन्। यसैगरी, इन्द्रसरोवरको ५ वडाहरूमा ३ वटा वडामा नेपाली कांग्रेस र २ वटा वडामा नेकपा एमाले विजयी भएको छ। उपाध्यक्षमा निर्वाचित लामा यसअघि २०७५ मा सम्पन्न स्थानीय तहको निर्वाचनमा पनि

तर्फबाट नेकपा माओवादी केन्द्रका अध्यक्ष उम्मेदवार बलबहादुर खाडालाई पराजित गरी लामा विजयी भएका हुन्। लामाले ५ हजार ५ सय ९१ मत प्राप्त गरे। उनका निकटतम प्रतिस्पर्धी स्वाहालाले ५ हजार २ सय ९ मत प्राप्त गरे। लामा भीमफेदीका निर्वाचन अध्यक्षमेव हुन्। उपाध्यक्षमा भने गठबन्धनको तर्फबाट कांग्रेसका उम्मेदवार संजीव श्रेष्ठ विजयी भएका छन्। श्रेष्ठले ५ हजार ३ सय १५ मत प्राप्त गरे। उनले एमालेकी पार्वती रानालाई १६ मतले पराजित गरेका छन्। रानाले ५ हजार २ सय ९९ मत प्राप्त गरिन्। अघिल्लो स्थानीय तह निर्वाचनमा राना उपप्रमुखमा निर्वाचित भएकी थिइन्। अन्तिम मतपरिणाम आउन बाँकी रहेको मकवानपुरको अधिकांश स्थानीय तहमा गठबन्धनको उम्मेदवारले अग्रता लिएका छन्।

सम्पूर्ण ब्राण्डका गाडी एकै ठाउँमा सम्पूर्ण सेवासहित

सेवाहरू:

- कार वास भित्र/बाहिर
- वाइरिङ मर्मत
- A/C मर्मत तथा ज्याँस रिफिलिङ
- सेन्सरसम्बन्धी समस्या कम्प्युटरबाट जाँचिने
- डेन्ट, पेन्ट, प्लाष्टिक/ज्याँस/इलेक्ट्रिक बेलिडिङ
- टायर ब्यालेन्स, पन्चर र फेर्ने काम मेशिनबाट
- इन्जिनसम्बन्धी सबै काम

Himalayan Motors Pvt.Ltd.
हेटौंडा, चौकीटोल, सम्पर्क नं.: ०५७-५९०३३३

तीन दशकपछि हेटौंडा-२ मा कांग्रेसको कमब्याक

साझापुरा संवाददाता
हेटौंडा, २ जेठ/काँग्रेस तीन दशकपछि हेटौंडा उपमहानगर पालिका-२ मा नेपाली कांग्रेसले कमब्याक गरेको छ।
स्थानीय तह सदस्य निर्वाचन-२०७९ अन्तर्गत भएको निर्वाचनमा विजयी हुँदै हेटौंडा उपमहानगरपालिका-२ मा कांग्रेसले तीन दशकपछि कमब्याक गरेको हो। गठबन्धनका तर्फबाट उम्मेदवार बनेका नेपाली कांग्रेसका उम्मेदवार विष्णुप्रोपाल महर्जन बडाध्यक्षमा विजयी भएका छन्।
सोमबार विहान सम्पन्न मतगणनाअनुसार महर्जनले १२ सय ५८ मत प्राप्त गर्दै बडाध्यक्षमा निर्वाचित भएका हुन्। अर्का प्रत्यासी नेकपा एमालेका हरि राजाले ८ सय ६४ मत प्राप्त गरेका छन्। बडाध्यक्षमा महर्जनसँगै खुना वडा सदस्यमा नेपाली कांग्रेसबाट सुरज बर्तीमा (१२२६), नेकपा माओवादी केन्द्रबाट इन्द्रप्रसाद रिजाल (११७६), महिना सदस्यमा नेकपा एकीकृत समाजवादीबाट गारा बुनाना (१३६२) र दलित महिलाहरू नेपाली कांग्रेसबाट मिया सिरवार (१२५५) निर्वाचित भएका छन्। निर्वाचित सबै गठबन्धन दलका उम्मेदवार वि।

ADMISSIONS OPEN FOR 2079

From Nursery to Grade 9

Scholarships
a feature of socially responsible institution...

- Madhav Raj Sumargi Memorial Scholarship based on Entrance Tests 189+ Seats
- Rup Chandra Bista "Thaha" Memorial Scholarship based on Students' Talent 108+ Seats
- Bishwakanti Kalawati Sumargi Scholarship based on Students' Rank 39+ Seats

Scholarship Test 4 Jestha 2079

Admission forms are also available online
www.admission.hetaudaacademy.edu.np

HETAUDA ACADEMY
RESIDENTIAL SECONDARY SCHOOL
Shahid Smarak, Hetauda-11, Makawanpur, Nepal
Tel: 057-525549, 525547, 525547
Web: www.hetaudaacademy.edu.np
Email: info@hetaudaacademy.edu.np

हेटौंडालाई Green City बनाउने उद्देश्यसहित सुन्दर नगरी हेटौंडामा बित्री

शुभारम्भ

YADEA e-SCOOTERS

Offer
रु.१०,०००/-
नगद छुट

GRAND OPENING

YADEA e-SCOOTER का विशेषताहरू:

- Full Charge गर्न ४-५ घण्टा लाग्ने।
- Full Charge ले १०० किमी कूदने।
- २००० वाट क्षमता भएकोले एकपटक Full Charge गर्दा १.५ युनिट विद्युत खपत।
- दृश्यबलेस टायर
- ट्याटिमा एक वर्ष वारेन्टी

बर्षा ई-अटोमोबाइल्स
हेटौंडा-२, चौकीटोल (आठठोटेनी नजिकै)
प्रो. सबी भण्डारी ९८५५०६७४६०

नेपाल पहिलो खेलमा युगान्डासँग पराजित

काठमाडौं/धरनु टोली नेपाल पहिलो महिला टि २० आई खेलमा युगान्डासँग १२ रनले पराजित भएको छ । योसी प्रथम टोली युगान्डाले पाँच महिला टि२० आई खेलको निरन्तरता १-० को अग्रता लिएको छ ।

जितको लागि १ सय ३ रनको विक्रमी लक्ष्य पछ्याएको नेपालले निर्धारित २० ओभरमा ९ विकेट गुमाउँदै ९० रन बनायो । नेपाललाई जितको लागि अन्तिम १२ ओभरमा २६ रन चाहिएको थियो । १९ औं ओभरको पहिलो बमले क्रिस्ना शेरर बनेकी उपकप्तान इन्दु रन आउट भएपछि नेपालको जितको सम्भावना सञ्चिको थियो ।

इन्दु २८ बलमा १ चौकासहित सर्वाधिक १६ रनमा आउट भइन् । नेपालका कुनैपनि बल्लेबाजले पुरो प्रदर्शन गर्न सकेनन् । प्रमुख तीन बल्लेबाज रन आउट भएका थिए । पहिलो विकेटका लागि ओपनर ज्योति पाण्डे र बिन्दु रावलले ४/२ ओभरमा २० रनको साझेदारी गरेका थिए ।

रावल २३ बलमा २ चौकासहित १२ रन र ज्योति ७ बलमा ६ रनमा आउट भए । दुवै ओपनर रन आउट हुनु पुगेका थिए ।

कप्तान सविना श्रेष्ठ बेलबालेलाई ११ औं ओभरको चौथो बलमा सारा अर्कटले ९ रनमा बोलुड गरिन् । अर्को ओभरमा अमरी श्रेष्ठ अर्कट म्याचबीच १ रनमा एलबीडब्लु आउट गर्दा नेपाल ४४-४ को अवस्थामा पुगेको थियो ।

१३ औं ओभरको दोस्रो बलमा अर्कटले हिटर काँचिता जोशीलाई ४ रनमा क्याच गराएपछि नेपालको जित कटौत बनेको थियो । १७ औं ओभरको पहिलो बलमा रोमा थापा ४ रनमा एलबीडब्लु



आउट भएपछि नेपाल ६१-६ को दवनीय अवस्थामा पुगेको थियो । तल्लोक्रममा इनी मू ९ बलमा २ चौकासहित १३ रनमा बोलुड भइन् । युगान्डाकी सारा अर्कटले ४ ओभरमा १३ रन खर्चेर २ विकेट लिइन् । कोसी अर्कटले ४ ओभरमा १४ रन खर्चेर २ विकेट लिइन् । रिता मुसामानी र जेनेत म्याचबीच १-१ विकेट लिए ।

त्यसपछि टि २० क्रिकेट मैदानमा टस हारेर ब्याटिङको निम्तो पाएको युगान्डाले निर्धारित २० ओभरमा ४ विकेट गुमाउँदै १ सय २ रन बनाएको थियो । युगान्डाकी जेनेत म्याचबीच ३८ बलमा ३ चौकासहित सर्वाधिक २९ रन बनाइन् । नेपाललाई तीव्र गतिको बलर कविता कुँवरले पहिलो ओभरमै सफलता दिलाएकी थिइन् ।

कविताको तेस्रो बलमा ओपनर लिओना बबेरीलाई श्वेता बोलुड आउट हुनु पुगिन् । दोस्रो विकेटका लागि जेनेत म्याचबीच र

“लाइफ इन प्लग” जीतमा अकेशा र ब्यासको प्रेम वियोग



काठमाडौं/यही जेठ ६ गतेबाट प्रदर्शनमा आउने तयारीमा रहेको फिल्म “लाइफ इन प्लग”को नयाँ गीत सार्वजनिक भएको छ । सो मध्या र युट्यूबमा सार्वजनिक गरिएको “बसन्त” बोलको विद्यमान गीतमा अर्जुन पादकको शब्द, संगीत र स्वर छ । गीतको भिडियोमा फिल्मका मुख्य अभिनेता ब्यास बिस्सु र अभिनेत्री अकेशा विष्ट फिचर्ड छन् । गीतमा उनीहरूका प्रेम वियोगलाई देखाइएको छ ।

बिभिन्न शिबिरालामा अभिरूपा पुगे नेपालीको कथामा निर्माण भएको फिल्मलाई सुरु पल थोडैले निर्देशन गरेका हुन् ।

फिल्मका माके, गौरव पहाडी, बुद्ध तामाङ, प्रकाश विमिरे, सोकेन्द्र सेखर, अमरिकाता बसोबास गर्ने बरिड विजय, साम भुजेल, बयन्द्र विश्वामलगायतको पल अभिनय रहेको फिल्मको अमेरिकाको एएएम ५० प्रीशोभ र नेपालसम्म ३० प्रीशोभ श्रुयकन भएको हो । फिल्मलाई अभिनेता ब्यास आफैले निर्माण गरेका हुन् ।

भारतबाट बढेर आयो पेट्रोलको भाउ, फेरि मूल्य बढ्ने

काठमाडौं/नेपाल आयल निगमले भारतबाट खरिद गर्ने पेट्रोलियम पदार्थको मूल्य फेरि बढेर आएको छ । यसरी निगमले भारतीय निगमसँग किन्ने पेट्रोलको लागत मूल्य प्रति लिटर १९२.९४ रूपैयाँ पुगेको छ । यसअघि निगमले भारतबाट खरिद गर्ने पेट्रोलको लागत प्रति लिटर १८४.३६ रूपैयाँमा थियो ।

निगमका प्रवक्ता विनितमणी उपध्यायले जारी गरेको विज्ञापनमा भारतीय निगमले पठाएको मूल्यसूचीअनुसार नयाँ खरिद लागत पेट्रोलमा प्रति लिटर २२ रूपैयाँ ९४ पैसा र डिजेलमा ३३ रूपैयाँ ३३ पैसा घाटा हुने देखाइएको बताए ।

निगमले भारतबाट नै मूल्य बढेर आएको फेरि मूल्य बढ्ने संकेत गरेको छ । यद्यपि हालसम्म कुनै निर्णय भने भएको छ । दुई दिनअघि मात्रै निगमले पेट्रोलियम पदार्थको मूल्य प्रति लिटर १० रूपैयाँ

बृद्ध गरेको थियो । सुक्रेन युद्ध जारी रहेकै बीच पछिल्लो १५ दिनमा अन्तर्राष्ट्रिय बजारमा प्रशोधित पेट्रोल, डिजेल र हवाई इन्धनको मूल्य अर्कै बढेर गएको निगमको भनाइ छ । यो परिस्थितिमा खरिद मूल्य बढ्दा समग्रमा निगमलाई आगामी १५ दिनमा करीब ४ अर्ब ४९ करोड रूपैयाँ घाटा हुने देखाइएको निगमको भनाइ छ ।

निगमका अनुसार इन्डियन आयल कर्पोरेशनलाई पेट्रोलियम पदार्थ खरिद बापतको रकम महिन्यामा दुईपटक भुक्तानी गर्नुपर्ने प्रावधान रहेको छ । असअनुसार निगमले मे २०२२ को लागि पहिलो किस्ता भुक्तानी गर्दा १२ अर्ब ८० करोड

के तपाईं फोटो कपी प्रिन्टर मेसिन किन्दै हुनुहुन्छ ?

Brother, Canon, HP, Sharp, Ricoh, Epson, Kyocera, Lexmark

टोनर रिफिलिङ, प्रिन्टर, कम्प्युटर, फोटोकपी लगायतको सर्विस छिटो छरितो र भरपर्दो रूपमा गर्नुभई हुन्छ हामीले ।

एक वर्षको वारेन्टीका साथै

दुई वर्ष फ्रि सर्विस पनि गरिन्छ प्रिन्टर किन्दा एउटा कार्टेज सितैमा लैजाउनुहोस् ।

Contact No. 9845292140, 057-527041, Schoolroad, Hetauda-4 tonerhouse_hdt@yahoo.com

कोभिड-१९ विरुद्धको बुरदर जोड उभार्ने पूर्ण मात्रा खोप लगाएको ३ महिना पूरा भएपछि

पहिलो पूर्ण मात्रा खोप लगाएको ६ महिना पूरा भएपछि मात्र बुरदर मात्रा खोप लगाउन सकिने अवधि पनि पहिले जस्तै जस्तै र राष्ट्रिय खोप सार्वजनिक जर्नलको सिफारिसका आधारमा नेपाल सरकार उच्चस्तर तथा जनसंख्या मन्त्रालयको निर्देशानुसार १८ वर्ष आइका सबैले पूर्ण मात्रा खोप लगाएको ३ महिना पूरा भएपछि बुरदर खोप लगाउन सकिने अवधि उल्लेख्यताका आधारमा कोभिड-१९ विरुद्धको बुरदर मात्रा खोप लगाउनुहोस् ।

कोभिड-१९ संरक्षणका लागि बुरदरको संरक्षणका लागि एक महिनाको कोभिड-१९ विरुद्धको खोप र बुरदर मात्रा खोप लिनुपर्छ ।

बुरदर मात्रा खोप लगाउन अर्को पूर्ण मात्रा खोप लगाएको खोप लागू अवधिमा निर्धारित हुने जस्तै ।

कोभिड-१९ संरक्षणका लागि कोभिड-१९ विरुद्धको खोप र बुरदर मात्रा खोप लिनुपर्छ ।

स्वास्थ्य निर्देशनालय
हेटौडा, बजारस्थ, बजार

हार्दिक बधाई तथा शुभकामना

स्थानीय तह निर्वाचन-२०७९ अन्तर्गत हेटौँडा उपमहानगरपालिका वडा नम्बर २ मा जनताको अपार माया जित्दै गरिमा मय वडा अध्यक्ष पदमा **श्रीविष्णु गोपाल महर्जन** निर्वाचित हुनुभएकोमा हार्दिक बधाई तथा शुभकामनासहित कार्यकाल सफलताको शुभकामना व्यक्त गर्दछौं ।

अशोक शाक्य	प्रदिपराज बजाचार्य	महेन्द्र चित्रकार	उत्तम श्रेष्ठ
नरेन्द्र श्रेष्ठ	उत्तमराज बजाचार्य	राजन सञ्जेल	जंगबहादुर बस्नेत
रूपकराज बजाचार्य	गोपिलाल विश्वकर्मा	अनिल भट्टराई	

बहुप्राविधिक विश्वविद्यालय निर्माण कार्य गतिहिन

साझाकुरा संवाददाता

हेटौडा, २ जेठ/बागमती प्रदेशको राजधानी हेटौडा-२ गैरीटारमा विगत २२ वर्षदेखि निर्माण हुने भनिएको बहुप्राविधिक विश्वविद्यालयको तत्कालीन मुख्यमन्त्री डोरमणि पौडेलले शिलान्यास गरेको तीन वर्ष भयो।

जहाँ अहिले कक्षा अन्त्यसम्म निर्माण सम्पन्न गर्ने भनिए पनि हालसम्म भवन निर्माण कार्यले पुग्न पाउनु सकेको छैन। निर्माणधीन विश्वविद्यालयको भवन निर्माणमा दिनाङ्क हुँदा विद्यार्थी समस्या परेका छन्। लोकप्रिय सभ्यता भवन निर्माण नहुँदा अध्ययनका लागि आएका विद्यार्थीहरू फर्कन बाध्य छन्। दुई वर्षमा निर्माण सम्पन्न गरेर हलान्तण गरिसकनुभन्दा अघि कोरोनाको बहामा बनाउँदै काममा दिनासुली हुँदै आएको छ। २२ वर्ष अघिदेखि विश्वविद्यालय निर्माणको लागि योजना बनाएर पनि काम सुरु हुन सकेको छैन। तीन वर्षअघि तत्कालीन मुख्यमन्त्री पी.के.शर्माले निर्माणको लागि शिलान्यास गरेपनि यसको निर्माणले भने गति विन सकेको छैन। विद्यालय भवन सम्पन्न भए बन्दा सरकारले तीन वर्ष अघिदेखि केही विषयमा पठन पठनसमेत सुरु गरिसकेको छ। तर, समयमा भवन नबन्दा



विद्यार्थीको भर्ना दरमा कमी आएको विद्यालयको

विद्यार्थीको भर्ना दरमा कमी आएको विद्यालयको (प्राविधिक शिक्षा तथा व्यावसायिक तालिम परिषद् सीटीईटीका प्रशासक) अमित ठाकुरले बताए। निर्माणधीन विश्वविद्यालय पठनपठन हुने गरेको छ। संरचना निर्माणको काम भइरहेकाले मेसिनरी सामानको चर्को आवाजकै कारण पठनपठन गर्नुले अन्वया छ। तीन वर्षअघि सुरु भएको प्राविधिक विद्यालयको पठनपठनका लागि पहिलो वर्ष १८ जना विद्यार्थी भर्ना भएका थिए भने दोस्रो वर्ष ३७ जना विद्यार्थी भर्ना भएपनि ३ जनाले पढाइ छाडेका छन्। यसैबीच जन्मले वर्षमा १८ जना विद्यार्थी भर्ना भएका छन्। विद्यार्थीहरू पढ्नको लागि भन्दा अडान गरेको तर, पढ्ने छाडेको बलावन्त ठीक नभएको भन्दै फर्किएको सङ्ख्या छिरेको उल्लेख गरेका थिए।

गएको थियो। ४ फागुन २०६६ मा तत्कालीन राष्ट्रपति रामबहादुर थापाको भारत भ्रमणका क्रममा दुई देशबीच मित्रताको प्रतीकका रूपमा भारतीय नगरीमा हेटौडा बहुप्राविधिक महाविद्यालय स्थापना गर्ने सम्झौतामा हस्ताक्षर भएको थियो। महाविद्यालयमा सुविधा सम्पन्न भइरहेको, खेतीबन्दा, शैक्षिक कक्षाहरू, वर्कशपका कक्षाहरूसहित आवासीय भवनहरूसमेत निर्माण भइरहेको प्राविधिक शिक्षा तथा व्यावसायिक तालिम परिषद् सीटीईटीका प्रशासक ठाकुरले बताए।

नेपालमा यस्ता विद्यालय बालाजु, बुटवल, नेपालगञ्ज, विराटनगर र हेटौडामा गरी जम्मा ४ वटा मात्र रहेका छन्। हेटौडामा निर्माण भइरहेको यो विद्यालयलाई प्राविधिक शिक्षातर्फको महत्वपूर्ण योजनाको रूपमा लिएको प्रदेश सरकारले बताएको छ। विद्यालय बनिसेपछि २२ देखि २४ वर्ष उमेरका पढाइ हुने बलावन्त रहेको छ। संरचना बनिसेपछि नेपालका मात्र नभएर अन्य देशबाट समेत विद्यार्थीहरू यहाँ पढ्न आउने प्रेरणा सरकारको दायी छ। यद्यपि प्रदेश सरकारले विद्यार्थीहरूलाई निर्माण कार्य दिना २५ वटा वटा रूपसमेत कटान गरेको विद्यार्थीहरूले बताएका छन्।

४८ वडाको मतगणना सकिँदा २५ वडामा कांग्रेस विजयी

साझाकुरा संवाददाता



साझाकुरा संवाददाता

हेटौडा, २ जेठ/हेटौडा उपमहानगरपालिका-११ नामभन्दा पछिपछि मतगणना भएको छ। बुद्धजयन्तीका अवसरमा सोमबार हेटौडा उपमहानगरपालिकाका मेयर हरिबहादुर महताले उद्घाटन गरेका हुन्। बुद्धजयन्तीका अवसरमा उपमहानगरपालिकाका मेयर हरिबहादुर महताले उद्घाटन गरेका हुन्।

हेटौडा, २ जेठ/मकवानपुरको ४८ वटा वडाहरूको अन्तिम मतगणना सार्वजनिक भएको छ। समाचार तयार पार्दासम्म मकवानपुरको १०२ वडामध्ये ४८ वटा वडाहरूको अन्तिम मतगणना सार्वजनिक भएको हो। मतगणना सम्पन्न भएका ४८ वडामा सबैभन्दा बढी वडामा नेपाली कांग्रेसले जित हात पारेका छन्। कांग्रेसले २५ वडा अर्थात् जितेको छ भने माओवादी केन्द्रले ११ र एमालेले १२ वडा अर्थात् जितेको छ। मकवानपुरमा १०२ वडा वडा अर्थात् जितेको छ भने माओवादी केन्द्रले ११ र एमालेले १२ वडा अर्थात् जितेको छ। मकवानपुरमा १०२ वडा वडा अर्थात् जितेको छ भने माओवादी केन्द्रले ११ र एमालेले १२ वडा अर्थात् जितेको छ।

गाउँपालिका-७ मा सुबहादुर रुम्बा, मकवानपुरगढी गाउँपालिका-२ मा बखालसि पम्फेन, वडा गाउँपालिका-६ मा राजेन्द्रभक्त श्रेष्ठ, हेटौडा-२ मा विष्णुगोपाल महर्जन, राक्सिराङ गाउँपालिका-२ मा बुद्धराम मोक्तान, कैलाश गाउँपालिका-७ मा उदाल भोजन, कैलाश गाउँपालिका-८ मा आशिष पञ्जा र इन्द्रसरोवर-५ दुधराज तितुङले जीत हात पारेका छन्।

नेकपा एमकेला र रक्षिराङ गाउँपालिका-१ मा बाबुराम मुक्तान, कैलाश-१० मा सुबहादुर खोन, भीमफेदी गाउँपालिका-४ मा काशीराम खन्गु, भीमफेदी गाउँपालिका-५ मा आशिष तितुङ, सागर पाण्डे, इन्द्रसरोवर गाउँपालिका-३ मा प्रताप भोजन, इन्द्रसरोवर गाउँपालिका-४ मा चन्द्रकुमार बस्, भीमफेदी गाउँपालिका-६ मा आहारसिं लामा, भीमफेदी गाउँपालिका-८ मा विष्णु बहादुर लामा, बकैया गाउँपालिका-१ मा फूलबहादुर भोजन, भीमफेदी गाउँपालिका-९ मा प्रकाश पुडालेनी, हेटौडा-१९ मा नरनाथ सुबेदी र थाहा नगरपालिका-५ विष्णुबहादुर गुरुङ विजयी भएका छन्।

यसै, नेकपा माओवादी केन्द्रबाट थाहा नगरपालिका-१ मा हेरमान गोपाली, मनहरी गाउँपालिका-२ मा राजकुमार पाखीन, बागमती गाउँपालिका-१ मा यहुना राई, भीमफेदी गाउँपालिका-३ मा प्रतिमान लामा, थाहा नगरपालिका-२ मा बमबहादुर सिंतान, बकैया गाउँपालिका-२ मा विष्णुबहादुर श्यातान, थाहा नगरपालिका-३ मा विरेन्द्र रायमाथी, थाहा नगरपालिका-४ मा नारायण लामा, कैलाश गाउँपालिका-३ मा देवान खल र बकैया गाउँपालिका-८ विष्णु नेनी विजयी भएका छन्।

मनहरी गाउँपालिका-१ मा विष्णुसाद धनराज, राक्सिराङ गाउँपालिका-२ मा बुद्धराम मुक्तान, बकैया गाउँपालिका-१ मा गोपालबहादुर नेसुर, कैलाश गाउँपालिका-९ मा भुवनेश्वर घलान, भीमफेदी गाउँपालिका-६ मा सोमबहादुर घलान, बकैया गाउँपालिका-१२ मा ज्ञानेन्द्र बज्रपाई, हेटौडा-१ मा सविन न्यौपाने, मनहरी गाउँपालिका-३ मा अनन्त थापा, कैलाश गाउँपालिका-७ मा विष्णु विक्रम, बकैया गाउँपालिका-१० मा कमला बाइबा, मकवानपुरगढी

#HetaudaAcademy

हार्दिक बधाई तथा शुभकामना

यस विद्यालयका शिक्षक अभिभावक संघका अध्यक्ष श्री सविन न्यौपानेज्यू हेटौडा उप-महानगरपालिका वडा नं १ को वडा अध्यक्षमा पुनः निर्वाचित हुनु भएकोमा उहाँलाई हार्दिक बधाई ज्ञापन गर्दै सफल कार्यकालको शुभकामना व्यक्त गर्दछौं।

HETAUDA ACADEMY
Residential Secondary School
Shahid Smarak, Nawalpur, Hetauda, Nepal
Phone : 057- 525548, 057- 525547, 9855070233
E-Mail : info@hetaudaacademy.edu.np
www.hetaudaacademy.edu.np

पार्टी गर्दै हुनुहुन्छ ?

शुभ-विवाह, ब्रतबन्ध, हरेक प्रकारका पार्टी, सभा, सेमिनार तथा गोष्ठीका लागि हामीलाई सदैव सम्झनुहोस्।

जय गणेश पार्टी प्यालेस प्रा.लि.

हेटौडा उपमहानगरपालिका-५, अखिलडाँडा सानोपोखरा, मकवानपुर ९८५५०२७५१२ (अनिप वारले)

जैविक मलका फाउन्डेसन्स

रासायनिक मल तथा रासायनिक विपरिते बस्तीनामीको विकास केही हदसम्म गरेको भएता पनि केही समयको नयातार प्रयोगपछि त्यसले माटोमा भएको प्रभावकारी जीवाणुसङ्घर्ष प्रदुषित बनाई इन्डस्ट्रिय प्रदुषणलाई अर्थात् गरेको छ जसको कारणले माटोमा भएका सबै प्रकारका प्रभावकारी जीवाणु व्वायटोरियाको विनाश भई माटो अन्तर्गत हुने, माटोमा पानी अर्थात् क्षमतामा झट्ट आई विस्थापन कम हुने, विस्थाको जरा माटोमा प्रभावकारी तरिकाले फैलन नपाउने, विस्थाले आवश्यक खाद्यतत्व घुसा गर्न नसकी विस्था कमजोर हुने, बढ्दो अन्वयण परिचरतन र सो ले पारेको पर्यावरणीय असरमा कमी नआउने, वलावरण प्रदुषण क्रम बढ्दो मात्रामा रहने, विभिन्न प्रकारका रोगहरू सानो तथा विस्थापनको लागि रासायनिक विपरिते प्रयोग गर्दै जाँदा ती रात्र जीवाणुहरूमा विष पचाउने क्षमतामा बृद्धि भई प्रत्येकपटक विपरितेको मात्रा बढाउँदै नैजस्तै नै अन्वय, जसको कारण आज मलिन प्रत्येक खाद्य सामग्री कुनै उपज विपरितेक बान बन्ने छ। फलस्वरूप मानवमा विभिन्न प्रकारका रोगहरूको महामारी फैलिको छ।

त्यसैले जैविक मल नै प्रयोग गरौं। स्वस्थ कृषि उपज उत्पादनमा जोड दिऔं।

पाइने स्थान:
सामुदायिक कृषि सहकारी संस्था लि.
हेटौडा-८, कमाने ९८५५०२०८६ राजेन्द्र ढकाल

हार्दिक बधाई तथा शुभकामना

मेरा आत्मीय भाई **सविन न्यौपाने** स्थानीय तह निर्वाचन-२०७९ अन्तर्गत हेटौडा उपमहानगरपालिका वडा नम्बर १ मा जनताको अपार माया जित्दै जारिजामय वडा अध्यक्ष पदमा पुनः निर्वाचित हुनुभएकोमा हार्दिक बधाई तथा शुभकामनासहित कार्यकाल सफलताको शुभकामना व्यक्त गर्दछौं।

राजकुमार रसाईली/समिता रसाईली
नव बुद्ध सुनवादी पसल हेटौडा-१० परिवार

हार्दिक बधाई तथा शुभकामना

आत्मीय दाजु **विष्णुगोपाल महर्जन** स्थानीय तह निर्वाचन-२०७९ अन्तर्गत हेटौडा उपमहानगरपालिका वडा नम्बर २ मा जनताको अपार माया जित्दै जारिजामय वडा अध्यक्ष पदमा निर्वाचित हुनुभएकोमा हार्दिक बधाई तथा शुभकामनासहित कार्यकाल सफलताको शुभकामना व्यक्त गर्दछौं।

राजकुमार रसाईली/समिता रसाईली
नव बुद्ध सुनवादी पसल हेटौडा-१० परिवार

Difference in Lifestyle. Similarity in

Way of Life!

CG Motors Corp

गोर्खाली ट्रेड एण्ड सप्लायर्स
हेटौडा-८, रजतजयन्ती, फोन: ९८४९७७९६६, ९८५५०३९६६६

HETAUDA CITY HOSPITAL PVT. LTD.
Hetauda-1, Sub-metropolitan
Phone: 057-520315

VACANCY ANNOUNCEMENT

Our Organization is seeking Applications from Qualified, Energetic and Experienced Candidates for the Following Designations.

S.No.	Designation	No.	Salary (Rs)	Min. Qualifications
1	Staff Nurse	Few	14000-18000	PCL/NPC registered
2	CMA/ANM	Few	Negotiable	TSLC
3	Receptionist	Few	Negotiable	+2 completed

Experience, Performance, Dedication and Professionalism will be taken into consideration Interested individuals are to submit their update curriculum vitae with in 10 days of the first publication of this notice.

हार्दिक बधाई तथा शुभकामना

यही मिति २०७९/०२/२९ गते वैवाहिक जीवनमा प्रवेश गर्नु भएको यस विद्यालयकी शिक्षिका श्री अनिता खड्का ज्यूलाई हार्दिक बधाई ज्ञापन गर्दै सुखद दाम्पत्य जीवनको सुभ्रच्छा व्यक्त गर्दछौं।

हेटौडा एकेडेमी परिवार